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Ata da Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 03 de fevereiro 

de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de Campos Menezes. A reunião contou com a presença de 

todos os vereadores. Alcides Antônio da Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, 

Cláudio Antônio Chaves, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz 

de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a 

leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Fez a leitura das Comissões Permanentes, ficando assim 

constituídas: Serviços Públicos Municipais: Presidente - Vereador Solemon Alves da Silva,Vice- 

Presidente,Vereador Alcides Antônio da Cruz,Relator -Vereador Emerson Pereira de Souza. Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação –Presidente -vereador Leonardo Luiz de Lima,Vice - Presidente - 

Vereador Alcino Ricardo Campos,Relator - Vereador Alex Rodrigues dos Santos. Comissão de Finanças 

Orçamento e Tomada de Contas, Presidente-vereador Alex Rodrigues dos Santos, Vice - Presidente, 

vereador Heleno Antônio, Relator - vereador Cláudio Antônio Chaves. Proposições: Projeto de Lei 

nº001/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza o Município de Paineiras a firmar convênio 

com a Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais- EMATER- 

MG,e dá outras providências”. Projeto de Lei nº002/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza 

firmar convênio e dispõe sobre contribuição devida pelo Município ao Consórcio Intermunicipal de 

Saúde da Micro Região do Centro Oeste Mineiro, e dá outras providências”. Projeto de Resolução 

nº001/2014 de autoria da Mesa Diretora “Dispõe sobre a atualização monetária dos subsídios dos 

vereadores, fixados pela Resolução nº003, de 19 de junho de 2012, que “Dispõe sobre a fixação dos 

subsídios dos vereadores do Município de Paineiras/MG, e dá outras providências”. O Presidente 

deixa distribuídos os projetos mencionados, para as comissões.Palavra de Vereadores: O vereador 

Leonardo comenta sobre o início das instalações das placas de sinalização de trânsito nas ruas. O vereador 

Solemon, sugere que a administração faça melhorias nas ruas da cidade, está difícil trafegar por elas, 

devido aos buracos. É necessário fazer melhorias na ponte, próximo a fazenda do Sr. Adelson Ramiro, 

estrada para COALPA. A estrada de Atoleiros,também precisa de melhorias. Sobre o salão do ROTARY, 

precisa verificar se é do Município, para ser aproveitado, é necessário tomar providências, devido ao seu 

mal estado de conservação. O vereador Solemon disse ainda que o cemitério está mal cuidado, com muito 

mato, precisando de uma limpeza. Tem materiais para novas construções no local, estragando, por falta de 

uso.Providências precisam ser tomadas. O vereador Heleno, gostaria de saber sobre o pagamento do 13º 

salário dos funcionários contratados. O vereador Leonardo esclarece que segundo o prefeito não sabe a 

data certa para o pagamento e provavelmente será parcelado. O vereador Alex disse sobre o salão do 

antigo ROTARY, também é a favor que sejam tomadas providências, pois a infestação de pombos é 

muito prejudicial para nossa saúde. Sobre as melhorias das ruas é necessário que seja urgente. Sobre a 

firma que está responsável pelas obras da rede de esgoto, continua desordenado e não estamos satisfeitos 

com este trabalho. A patrulha rural mecanizada, está trabalhando somente nas ruas. O vereador Solemon 

questiona sobre a verba desta Casa, devolvida para o Executivo, pois foi comentado sobre aquisição de 

um caminhão pipa. O vereador Alex esclarece que foi feito somente um acordo verbal. Disse que 

devolveu mais de 16 mil reais, e não sabe se vão comprar o veículo. O vereador Alex disse que está 

tentando entrar em contato com a Srª. Sílvia Fridman, - COMLAGO- sobre cadastros do IGAM. O 

vereador Solemon, sugere que na próxima reunião, seja feita a leitura da Ata do conselho da patrulha rural 

mecanizada. O vereador Danilo disse que é necessário dar prioridade para as placas de sinalização de 

trânsito em frente à secretaria de saúde. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por 

encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 10 de fevereiro de 2.014, ás 18h00min horas, 

encerrando-se esta, ás 19 horas, da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo 

Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

 


